
v rukou držíte přehledný materiál, díky 
kterému už na první pohled vidíte, jaké 
dotační programy Jihočeský kraj v roce 
2019 podpoří. Jistě Vás potěší, že na 
rozvoj Vašich obcí, neziskových či spor-
tovních organizací, firem či infrastruktury 
vyčlenil Jihočeský kraj opravdu rekordní 
částku ve výši téměř 300 milionů korun. 
Tyto prostředky budou pečlivě rozděleny 
do minimálně devětařiceti dotačních ti-
tulů tak, aby byl zajištěn trvale udržitelný 
rozvoj celého regionu a zároveň napl-
něny strategické cíle Programu rozvoje 
Jihočeského kraje.  

Dotační tituly by se daly shrnout do 
těchto základních os: 

•	 	Konkurenceschopnost regionální eko-
nomiky a trhu práce

•	 	Kvalitní infrastruktura, služby, prostře-
dí a spolupráce pro posilování územní 
soudržnosti

•	 	Využití potenciálu přírodního, kultur-
ního a historického dědictví pro rozvoj 
cestovního ruchu

Struktura dotačních programů, stejně 
jako způsob jejich administrace je ob- 
dobný, jako v minulých letech. 

V případě Vašeho zájmu o získání dotace 
budou Vaše žádosti jednotlivě přijímány 
prostřednictvím oddělení administrace 
dotačních programů Jihočeského kraje, 
které je součástí odboru evropských 
záležitostí. Dobře se osvědčil také systém 
jednotného vyhlašování a schvalování  
dotací orgány kraje ve třech vlnách. 
Díky oběma výše uvedeným opatřením 
byly významně sníženy administrativní 
nároky na žadatele o dotaci. Jihočeský 
kraj proto bude v tomto systému po- 
kračovat i nadále. 

Všechny žadatele určitě potěší, že na 
dotace je uvolněna vyšší částka než 
v loňském roce, takže téměř ve všech 
dotačních titulech je alokováno daleko 
víc peněz. Například na podporu kultury 
jde o čtyři miliony korun navíc a úplně 
stejné navýšení je i v oblasti sportu. 
Obcím pak přispěje kraj na tvorbu 
územních plánů čtyřnásobkem dotační 
podpory z minulého roku. Novinkou 
jsou dotační tituly na podporu rekreační 
dopravy na jihu Čech nebo na úpravu 
lyžařských běžeckých stop. Kraj chce 

podpořit také provoz venkovských pro- 
dejen nebo paliativní péči. Filmaře z ce- 
lého světa pak do našeho krásného 
regionu může přilákat dotační titul 
 s názvem Podpora filmových pobídek. 
Celých deset milionů pak je určeno na 
podporu žáků našich škol, kteří se z eko- 
nomických důvodů nemohou zúčastnit 
lyžařských výcvikových kurzů.  

Ve své dotační politice klade vedení 
kraje dlouhodobě důraz na podporu 
a rozvoj venkova. Vedle finanční pod- 
pory v rámci dotačních programů se 
podařilo navýšit objem alokovaných 
prostředků v rámci Programu obnovy 
venkova, administrovaného odborem re- 
gionálního rozvoje, na částku 110 milionů 
korun, což je ještě o deset milionů více 
než v minulých obdobích, kdy už i tak 
patřila výše podpory Programu obnovy 
venkova k nejvyšším v České republice. 

A nyní je již na Vás, zástupcích našich obcí 
či neziskových organizací i na Vás, našich 
občanech i podnikatelích, zda dokážete 
tyto peníze účelně a smysluplně využít 
pro rozvoj celého Jihočeského kraje a pro 
lepší život jeho obyvatel. 

Za nás mohu slíbit, že zaměstnanci Kraj-
ského úřadu Jihočeského kraje budou 
připraveni poskytnout veškeré potřebné 
informace a být vám maximálně nápo- 
mocni tak, aby byl každý schopen o pod- 
poru svých projektů nejen požádat, ale 
aby je dokázal v rámci podmínek daného 
programu také bez problémů realizovat. 
Veškeré potřebné informace jsou Vám 
zároveň k dispozici na webových strán- 
kách Jihočeského kraje www.kraj-jiho- 
cesky.cz v sekci Dotace, Fondy EU, 
Programové dotace Jihočeského kraje. 

Vážení přátelé, děkuji Vám za úsilí a práci, 
kterou věnujete rozvoji svého okolí, 
svých obcí a tím i celého regionu. Věřím, 
že dotace vyhlášené Zastupitelstvem 
Jihočeského kraje pro rok 2019 Vám  
v tomto úsilí pomohou.

  

Mgr. Ivana Stráská
hejtmanka 
Jihočeského kraje

Vážené paní starostky, páni starostové, 
vážení představitelé samospráv, 
vážení zástupci neziskových organizací, 
vážení podnikatelé, 
vážení žadatelé,
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